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1. a) F, um tridngulo equildtero tem trés angulos internos de igual
amplitude: 60°. Os trés angulos sdo agudos.

b) V, poisadmite 2 e s6 2 divisores: D,={1, 2}.

©) F, seos 4 angulos tivessem amplitudes inferiores a 90°,
a soma delas seria inferior a 360°, o que é, como sabemos, "
impossivel.
d) F, pois falta o niimero 0.
Z=|{.,-3,-2,-1
N={1, 2, 3, ..}
ZUN={.,-3,-2,-1,1,2,3, .)2Z 4 16

2. a) VI6+V250 -VZ+ V5 =V + VEXS - VZ+V2x T O=
=2V2+5V2 -VZ +3V2©0=9v2 O 10

b) log (0’11)2 =x & 10°= We,
& 100=[(107")7:©
& 10°=10"
= x=19 8 18 92 classe /
pég. 39

3. a) Como a=1>0, a pardbola tem a concavidade voltada para
cima.

Nao intersectara o eixo das abcissas se nio admitir nenhuma
raiz real, isto é, se A<0.©
a=1; b=3; c=k

P -4ac<0 = 9-4k<0 & -4k<-9© & k>%9

9
CS. = ]Z , +00 [ 10 10. classe /
pag. 49

b) k=-4
) f)=x2+3x-4

3+V9-4x1x(-4)
2x1

f)=0 & x==

-3+V25
2
345
2
= x=“—3’2‘—5 v x=23+S

-8 2
=— V = —
= x 2 X 2

& x=-49 v x=190,

&~ x=

&~ x=
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ii) A abcissa do vértice é dada por x=—--2_ @
g 3 2a
- S x=-20
2x1 2

A ordenada do vértice sera:

3 3)\? 3 9 ‘
-3)=(3) +3x(-3)-40-3-2-4.
_9-18-16¢__25 ke
E— 4

3

Assim, o vértice tem como coordenadas: (— =, -
2 ’ .

c) Continuando a considerar k=-4, a representagio grafica vird:

d gx)=2fkx) & x€[-4, 0],

por observacdo directa da representacio grafica.

4. a)

30°
A D C

Queremos relacionar, no A [ABD], o cateto oposto ao angulo

dado com a hipotenusa deste tridngulo.

Assim, sen (BAC) = @ = sen30°=3>0
AB X

x= sen 30°

& x=

R:AB=6cm.
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b) B

3
30° 60

A D C

AD*+32=6*® « AD’=27 <> AD=V27, pois AD>0
V27 =V9%x3 =V9 xV3 =3V3
AD=3V3.©

Sabemos que num tridngulo rectangulo a altura € meio PTOP?;'
cional em relagdo aos segmentos por ela determinados, no lado
respectivo.
Assim: 22 - DC s Bp?-ADxDC

AD BD

o

Entdo 3°=(3V3)xDC < DC

g
s
Sl g

0
8
g

0
8l
S
)

A éarea do triangulo é:
AC;BD _ (3\/3_+2\/§)x3 _ 4\/3;><3 V3.

A=6V3 cm?.9 12 20 92 classe /
pag. 114

A=

§. As duas rectas serdo concorrentes se o sistema dado tiver uma
solugéo.

x-y=-3
2x+y=4

1
X=— =
3 X

Zx(%)+y=4

=

3
As rectas intersectam-se no ponto de coordenadas (% , 13—0) ,

i e
sendo, por isso, concorrentes. 10 10 82 classe/
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6. a) log; (x-2)+log, x=1log, (9 - 2x) ]

b)

Dominio: x€R: x-2>0 A x>0 A 9 -2x>0)
*x-2>0 &.x>2
x>0

©9-2%>0 & -2x>-9 < <2

log, x(x - 2) =log, (9 - 2x ©

& x(x-2)=9-2x

& -2x=9-2x

& x2=99

& x=tV9 <& x=+30©

Como XE]Z, %[, asolugio é x=3.9
sen(n—Zx)=% AXE2°Q.
V2

sen(2x)=—2— AXE2°Q.
sen (2x) = sen (%) A XE2°Q.9
(2X=%+2kﬂ: \% 2x=n—£—+2k1t; kKEZ) A x€E2°Q.®

(X=—;£+k1l: \% x=%n+kn; kEZ) A x€E2°Q.®

A

1 3n
3

oola

Nio existe nenhum angulo no segundo quadrante que seja

solugio da equagio dada. @
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x+2

A=Btbxhe

(x+2;x)xx=156,

& (x+1)x=156

& X +x-156=0

—1+V1-4x1x(-156) @

~ x=

2% 1
=, x=—1iV1+624
2
= x=_1_25 vX=—1+25
2 2

&~ x=-13 Vv x=12
Como x>0, x=12.9

Logo, o trapézio tem uma altura de 12 cm . @

a) 3+1+2+6+15+13+2+2+1+2+1=48.

R.: Fizeram exame 48 alunos.

b) A modaé 11 valores, pois é a nota mais frequente.

C) N°de r

=N WAL oo

il _n

1l 4
T234567809I1011121314151617181920 Notas
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